Differenciálhatóság

5.1. Definíció

Legyen  f  egyváltozós függvény. Ha  
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  akkor az
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hányadost az  f  függvény  
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  és  
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  helyhez tartozó különbségi hányadosának mondjuk. Ha egy  
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  helyen létezik az  a  és  x  helyhez tartozó különbségi hányadosnak
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határértéke, akkor ezt az  f  függvény a helyhez tartozó differenciálhányadosának nevezzük.

Az  f  függvényt az  a  helyen differenciálhatónak mondjuk, ha az előbbi határérték létezik és véges.

5.2. Definíció

Az egyváltozós  f  függvény deriváltfüggvénye az  a  függvény, jele  
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,  amelynek értelmezési tartománya  
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-nek mindazon elemeiből áll, amely helyeken  f  differenciálható, s értéke egy ilyen  x  helyen  f-nek az  x  helyhez tartozó differenciálhányadosa.

5.3. Tétel

Ha  f  differenciálható az  a  helyen, akkor itt folytonos is.

5.4. Tétel

Bármely állandó függvény deriváltja a 0 állandó.

5.5. Tétel

Ha  
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  hatványfüggvény deriváltja
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5.6. Tétel

Ha  f  differenciálható az  a  helyen, és  
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  is differenciálható az  a  helyen, és
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5.7. Tétel

Ha  f  és  g  differenciálható az  a  helyen, akkor  
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  is differenciálható itt, és
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5.8. Tétel

Ha  f  és  g  differenciálható az  a  helyen, akkor  
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  is differenciálható itt, és
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5.9. Tétel

Ha  f  és  g  differenciálható az  a  helyen, és  
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5.10. Tétel

Ha  f  differenciálható az  a  helyen,  g  pedig az  
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  is differenciálható az  a  helyen, és
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